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Importance at the high school level
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This infographic summarizes findings from the Career Pathways and 21st Century
Skills Survey sponsored by the Research Consortium on Career Pathways and 21st
Century Skills. Administered nationwide bﬁ SRF in Fall 2018, the analysis is based

on responses of 35,410 students in high school classrooms across the nation. To T p—
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